

*ERRATA.*

VOL. VI.

- Colonne 11216: 6e ligne avant la fin, lire “ (n° 172) ” au lieu de “ (n° 173) ”.
- Colonne 11293: 2e ligne avant la fin, lire “ (n° 165) ” au lieu de “ (n° 105) ”.
- Colonne 11564: 5e ligne, lire “ (n° 184) ” au lieu de “ (n° 194) ”.
- Colonne 11790: Lire, sous le titre “ Yacht de la commission des études géologiques ”, “ M. Armstrong demande: ”.
- Colonne 11815: Lire, “ A. F. MacLaren ” au lieu de “ W. F. Maclaren ”.
- Colonne 11946: Lire, en 18 ligne avant la fin, et à la ligne: “ M. Fisher ” au lieu de “ M. Foster ”.
- Colonne 12171: Lire, en 1ère délibération: “ bill (n° 118) ” au lieu de “ bill (n° (n° 188) ”.
- Colonne 12171: Lire, en 3e délibération: “ bill (n° 118) ” au lieu de “ bill (n° 18) ”.
- Colonne 12591: Lire, au sujet de la naturalisation: “ Le projet de loi (n° 30) ” au lieu de “ Le projet de loi (n° 139) ”.
- Colonne 12636: Ajouter à “ East Templeton ” le mot “ quai ”.